
Стратегія 

розвитку кафедри економічної теорії, інтелектуальної власності та 

публічного управління на 2026–2030 роки 

Стратегія розвитку кафедри спрямована на забезпечення високої якості освітньої, 

наукової та інноваційної діяльності відповідно до стратегічних пріоритетів Поліського 

національного університету, орієнтованих на сталий розвиток регіону, інтеграцію у 

європейський освітній і науковий простір, а також підготовку конкурентоспроможних 

фахівців у сфері публічного управління та адміністрування. 

Кафедра позиціонує себе як центр формування сучасної управлінської еліти, здатної 

забезпечувати ефективне функціонування органів публічної влади, розвиток 

територіальних громад, впровадження інноваційних управлінських рішень та інструментів 

електронного врядування. Основою діяльності є системний підхід, який поєднує публічне 

управління з блоком фундаментальних теоретико-прикладних дисциплін, що забезпечує 

комплексну підготовку здобувачів освіти. 

У сфері освітньої діяльності стратегія передбачає модернізацію освітніх програм із 

урахуванням європейських стандартів, потреб ринку праці та регіонального контексту, 

посилення практичної складової навчання, розвиток індивідуальних освітніх траєкторій та 

інтеграцію неформальної освіти і soft skills у навчальний процес. Особлива увага 

приділяється формуванню компетентностей у сфері цифрового управління, аналітики 

даних, стратегічного планування та управління розвитком громад. 

У науковій діяльності кафедра орієнтується на розвиток прикладних досліджень у 

сфері публічного управління, регіонального розвитку, економічної політики та 

інтелектуальної власності, із фокусом на виклики трансформації державного управління, 

децентралізації та післявоєнного відновлення України. Передбачається активне залучення 

здобувачів до наукових досліджень, участі у міжнародних проєктах, грантах та академічній 

мобільності. 

Важливим стратегічним напрямом є розширення партнерства зі стейкхолдерами, 

зокрема органами державної влади, місцевого самоврядування, бізнесом та громадськими 

організаціями, що забезпечує практичну орієнтацію освітнього процесу, формування 

актуальних компетентностей та працевлаштування випускників. Кафедра розвиває формат 

постійної взаємодії з територіальними громадами як лабораторіями практичного навчання 

та впровадження управлінських інновацій. 

У сфері міжнародної діяльності стратегія передбачає інтеграцію в європейський 

освітній простір через участь у міжнародних освітніх і наукових програмах, розвиток 

академічної мобільності, впровадження спільних освітніх ініціатив та використання 

кращих міжнародних практик у навчанні. Кафедра прагне стати провідним освітньо-

науковим осередком у сфері публічного управління та адміністрування на регіональному та 

національному рівнях, забезпечуючи підготовку фахівців, здатних ефективно діяти в 

умовах складних соціально-економічних трансформацій та сприяти сталому розвитку 

держави і територіальних громад. 

 


